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Пункт 1.3 Школа реализует следующие образовательные программы:
· дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства «Программа по изобразительному искусству старшего школьного возраста и взрослых».  Срок обучения 2 года (для учащихся от 15лет); хозрасчетная на основе самоокупаемости;
· дополнительная общеразвивающая программа в области изобразительного искусства. Срок обучения 6лет (Эта программа на основе «старой» программы художественно-эстетичексой направленности, по ней продолжали обучаться 5 и 6классы), в настоящее время набор учащихся по этой программе не ведется;
- дополнительная  предпрофессиональная программа в области изобразительного искусства «Живопись». Срок обучения - 5лет (с дополнительным годом обучения -6 лет); 8 лет (с дополнительным годом обучения - 9лет).
Пункт 1.15 Кроме участия в Международных, Всероссийских, Региональных, Зональных, Муниципальных выставках, конкурсах, фестивалях Школа самостоятельно организовывала в 2017 году:
1) Международный проект «Рисуем вместе» ( Кумертау-Мак-Кини Даллас (США), обменная выставка;
2) V  Региональную   Олимпиаду   по   учебному рисунку   «Академический  натюрморт»;	
3)  Городские выставки конкурсы: «Эхо столетия», «Зимняя сказка», конкурс детского изобразительного творчества, посвященный Году Экологии в России.
4)  В рамках  Республиканской научно-практической конференции «Опережающая педагогика: территория рпазвития» 3-4февраля 2017г. в ДХШ работала площадка «Художественная лаборатория».
5) Выставку «Учитель-ученик» преподавателя Валиуллиной Л.А.

Пункт 2.2.2 Многие обучающиеся участвуют в нескольких мероприятиях. В школе 100% охват обучающихся в массовых мероприятиях.


Пункт 2.2.4 Школа приняла активное участие:
1. 13 учащихся обучились в Образовательном центре «Сириус» г.Сочи Фонд «Талант и успех».
2. Сироткина Валерия (преподаватель Аминева Н.Т.) стала стипендиатом Главы Республики Башкортостан.

Пункт 3.11
- преподаватель Ишкулова Л.Г. приняла участие во Всероссийском конкурсе «Методические основы педагогики в условиях ФГОС» и заняла I место.
- преподаватель Константинова И.А. приняла участие в проекте «Русская Атлантида- 2017»  «Санкт-Петербургский центр гуманитарных программ»
- преподаватель Валиуллина Л.А. с учащимися приняла участие в Республиканском художественном проекте «Событие», посвященный 100-летию Октябрьской революции. 
- преподаватели Тарасова С.Е., Валиуллин Р.Р., Валиуллина Л.А. на Евразийском конкурсе высокой моды национального костюма «Этно-эрато» заняли III место. 
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